



印尼 北蘇門答臘省

伊斯蘭學校辦義診 弱勢學子受惠

2025.02.16

文/Liani 圖/印尼分會提供

慈濟棉蘭分會二月十六日在艾爾考塔爾 (Al Kautsar Al Akbar) 伊斯蘭寄宿學校舉辦多科別義診，提供一般內科、牙科、眼科、皮膚科、耳鼻喉科及兒科的看診服務，。

慈濟棉蘭分會副執行長西爾維亞師姊 (Sylvia Chuwardi) 在致詞中感謝校方及軍方共同促成義診美事，為學校師生和鄰近弱勢居民提供醫療服務，同時感恩棉蘭志工和印尼慈濟人醫會醫療團隊同心來付出，協力改善居民和學校師生的健康狀況。

寄宿學校創辦人塞克 (Syech Ali Akbar Marbun) 感謝慈濟除了帶來醫療、藥品，還提供了生活必需品的援助。軍方代表尤薩弗斯 (Yosafath Marcoyus Robeeth Duku) 軍官也表示期望藉此幫助到有需要的民眾，建立更健康、更繁榮的社區。

十二年級學生穆罕默德 (Muhammad Asyraf Rizqullah Irfan Haruna) 在義診上接受了眼科、皮膚科和牙科檢查，還有牙科衛教講座，「現在我知道如何正確照顧皮膚、眼睛和牙齒健康了！」

擔任義診協調窗口的印尼人醫莫妮卡 (Dr.Monica) 醫師表示，「義診上提供醫藥服務，也提供維他命、驅蟲藥等，也



印尼慈濟人醫會結合棉蘭志工團隊二月十六日在艾爾考塔爾學校舉辦多科別義診，照顧師生與當地居民的健康。圖為志工陪伴來賓在眼科檢查區進行關懷。



義診協調窗口莫妮卡醫師 (左) 走動關心各個工作站的服務動態。

透過傳遞營養、衛生上的觀念，照顧大人小孩的健康。」

此次義診有三百三十九位人醫志工團隊參與，服務人次八百三十六人次。